



Ανακοίνωση του NAP για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ στους ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ στα ΣΕΠΟΛΙΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 1/11, 9 πμ
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ, κτίριο 3 αίθουσα 4**

Συνεχίζεται, με τις καταθέσεις των αστυνομικών, μαρτύρων κατηγορίας και στη συνέχεια των μαρτύρων υπεράσπισης, τη Δευτέρα 1/11 η δίκη για τους 4 από τους 5 αγωνιστές που **συλληφθηκαν στα Σεπόλια μετά την ολοκλήρωση της πορείας στις 17/11/2020 για την εξέγερση του Πολυτεχνείου, μέλη του NAP, της νΚΑ, της Πρωτοβουλίας για σύγχρονο πρόγραμμα και κόμμα και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.**

Από την πρώτη μέρα της δίκης το κατηγορητήριο καταρρέει και οι αστυνομικές μαρτυρίες αποδεικνύονται γεμάτες ψέματα και ευφάνταστους ισχυρισμούς για να συγκαλύψουν την αστυνομική καταστολή, το ξύλο, τις υβριστικές και σεξιστικές επιθέσεις ακόμα και μέσα στο αστυνομικό τμήμα. Να αντιστρέψουν εξόφθαλμα την πραγματικότητα της άγριας βίας που οδήγησε στο νοσοκομείο με ισχαιμικό και τον πέμπτο συλληφθέντα.

Το αντιδημοκρατικό ντελίριουμ της κυβέρνησης και των κρατικών μηχανισμών **με επιβολή καθεστώτος απαγόρευσης διαδηλώσεων**, περιστολής δικαιωμάτων, ποινικοποίησης της πολιτικής και κινηματικής δράσης, συμπληρώνει τη βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική της, αλλά παρά τη στήριξή της από όλη την προπαγάνδα των καθεστωτικών ΜΜΕ, δεν θα περάσει.

Δεν μας φοβίζουν. Οι αγώνες θα κλιμακωθούν πιο αποφασιστικά, πιο μαζικά, πιο οργανωμένα για να ανατραπεί η δολοφονική αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, η κυβέρνηση της Ν.Δ. και κάθε αντεργατική κυβέρνηση βίας και καταστολής. Αυτοί με τις διώξεις, την καταστολή, τη βία. Εμείς με τους αγώνες για το δίκιο. Με το δυνάμωμα της αλληλεγγύης μας, όπως εκφράζεται και με τις εκατοντάδες ψηφίσματα αλληλεγγύης στους διωκόμενους.

Υπερασπιζόμαστε την ελευθερία στη διαδήλωση και το δικαίωμα στην κινητοποίηση.

Στηρίζουμε με τους αγώνες και την αλληλεγγύη μας τους διωκόμενους-ες.

Δίνουμε μαζική μαχητική απάντηση στην ποινικοποίηση των αγώνων, τις απαγορεύσεις, τα κτυπήματα των διαδηλώσεων, την αστυνομοκρατία και τις διώξεις.

ΝΑ ΑΠΑΛΛΑΓΟΥΝ ΟΙ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

ΝΑ ΠΑΥΣΕΙ ΚΑΘΕ ΔΙΩΞΗ ΣΤΟΥΣ 5 ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ ΣΤΑ ΣΕΠΟΛΙΑ

NAP για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, 30/10/2021